



Urząd
Miasta
Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax: 94 35 23 769
e-mail: urzadz@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

K-IO.272.3.2014.V

Kołobrzeg, 14 lutego 2014 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „Sprzedaż energii elektrycznej dla Gminy Miasto Kołobrzeg i jednostek organizacyjnych Gminy Miasto Kołobrzeg”

Pytania i odpowiedzi z dnia 14 lutego 2014 r.

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Pytanie 1:

Wnosimy o zmianę treści par. 4 ust.6, bowiem uchybienie terminowi na rozpatrzenie reklamacje wywołuje konsekwencje dla Wykonawcy, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011r. (Dz. U. z dnia 12 września 2011 r.) w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną i tym samym nie ma możliwości ich rozszerzania, poprzez uznanie, że reklamacja została uznana.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści par. 4 ust.6.

Pytanie 2:

W związku z planowanymi zmianami przepisów wykonawczych do ustawy Prawo energetyczne, nakładających na sprzedawcę energii elektrycznej dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej, które to będą miały odzwierciedlenie w końcowej cenie energii elektrycznej, w chwili obecnej sprzedawcy energii elektrycznej uwzględniają w cenie ofertowej ryzyko wprowadzenia przedmiotowych obowiązków. Jeżeli zatem jesteście Państwo zainteresowani otrzymaniem oferty obejmującej najniższą w chwili obecnej cenę jednostkową energii, pomniejszoną o powyższe ryzyko, konieczne jest uzupełnienie zapisów umowy o następującą treść:

„Ceny określone w ust. 1 ulegną zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub podatku akcyzowego lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający, o czym mowa w SIWZ, przewiduje możliwość dokonywania zmian umowy. Zmiana umowy może nastąpić między innymi po ewentualnej zmianie przepisu dotyczącego wysokości stawki podatku od towarów i usług VAT i zmiany stawki akcyzy za energię elektryczną. Wykonawca powinien skalkulować ryzyko związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej oraz innych aktów wykonawczych.

z poważaniem

NACZELNIK
WYDZIAŁU KOMUNALNEGO
inż. Krzysztof Królikowski